

БАИЦ-ИНТЕРВЬЮ

Говорят участники собрания

**Вячеслав ШЕРШУНОВ,
ректор ЮО «Могилевский го-
сударственный университет
продовольствия»:**

— Я был делегатом первого собрания. За эти 10 лет нашей республикой и нашим обществом пройден большой путь. Все, что было намечено, достигнуто. Большинство программ не только выполнено, но и перевыполнено. И это благодаря той политике, которая сегодня проводится в государстве. Но, к сожалению, не все проблемы еще решены. Назову основные вопросы, которые волнуют не только лично меня как руководителя, но и большинство моих коллег.

Необходимо продолжать работу, проводимую сегодня в социальной сфере. Следует стремиться к тому, чтобы уровень заработной платы, особенно в бюджетной ее части, отвечал уровню оплаты труда в промышленности. К сожалению, учителяский и преподавательский корпус наших учебных заведений имеет невысокую заработную плату. Эти вопросы надо поднимать и решать на уровне государства. Если будет достаточная социальная обеспеченность, легче и быстрее будет

справиться с другими проблемами. Хотелось бы, чтобы продолжала развиваться сфера услуг. Много сделано в этой части, особенно за последнюю пятилетку, но недостаточно, есть еще узкие места.

Конечно, волнуют меня и проблемы вуза. Университет продовольствия — единственное высшее учебное заведение в Могилеве, которое не имеет своей спортивной базы и собственного актового зала, поэтому множество мероприятий нам приходится проводить на условиях аренды. Для нас это основная проблема сегодня.

Меня как работника образования с 35-летним стажем работы, безусловно, интересует и вопрос, который надо решать на высоком уровне, — воспитание гражданина нашей республики. Сегодня без гражданской позиции решать проблемы производства нереально. Поэтому вся воспитательная и идеологическая работа в нашем университете проходит под девизом: «Профессионалом должен быть, но гражданином быть обязан».

Хотелось бы, чтобы все, что намечается, по-прежнему реализовалось.